

DOI: 10.18572/0134-2398-2022-3-106-112

## АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПРИВЛЕЧЕНИЯ К МАТЕРИАЛЬНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

### АННОТАЦИЯ

В рамках данной статьи выделены актуальные проблемы привлечения к материальной ответственности сторон трудовых правоотношений. Выявленные проблемы требуют особого внимания законодателей.

Необходимо внесение изменений и дополнений в главу 39 Трудового кодекса РФ «Материальная ответственность работника» относительно дифференциации сроков давности для привлечения к ограниченной и полной материальной ответственности, закрепления смягчающих и отягчающих обстоятельств при привлечении сторон трудовых правоотношений к материальной ответственности.

**КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА:** материальная ответственность, ущерб, вред, ограниченная материальная ответственность, полная материальная ответственность.

### ABSTRACT

Within the framework of this article, the actual problems of bringing the parties to labor relations to liability are highlighted. Identified problems require special attention of legislators.

It is necessary to introduce amendments and additions to Chapter 39 of the Labor Code of the Russian Federation "Employee Liability" regarding the differentiation of the statute of limitations for bringing to limited and full liability, identifying mitigating and aggravating circumstances when bringing the parties to labor relations to material liability.

**KEYWORDS:** liability, damage, harm, limited liability, full liability.

***Кораблина Ольга Викторовна,***  
*заведующая кафедрой корпоративного права*  
*Астраханского государственного университета,*  
*кандидат юридических наук, доцент*  
*korablina1975@mail.ru*